



绿地内箱体隐化处理。(资料图)



绿地外的箱体颜色要浅,同一条路色彩一致。(资料图)

仿真绿植挡工地 打造城市风景线

本报5月22日讯(记者 魏新丽)
近日,济南市城乡建设委员会发布《全市房屋建筑与城市轨道交通工程安全生产文明施工及扬尘治理整治提升行动实施方案》,方案中提出了多种安全文明施工和扬尘治理新举措,如推行仿真绿植围挡,打造城市风景线、实施裸土绿化,在全市范围施工工地、闲置建设用地开展裸露土地绿化专项整治行动等。

为了提升工地文明施工水平,《通知》明确,济南要推行仿真绿植围挡,打造城市风景线。对工地周边设置封闭式硬质围挡,实行封闭管理。围挡设置连续、整齐划一、高度一致,不得有缺口、裂缝、倾斜。

另外,根据城市提升工程要求,鼓励使用仿真绿植围挡,绿植文化墙对工地围挡进行装饰美化,围绕围挡,还将开展公益宣传,让围挡变身“城市文化墙”。

针对扬尘治理的问题,济南市建委也提出了新的举措,其中要求实施裸土绿化。要在全市范围施工工地、闲置建设用地开展裸露土地绿化专项整治行动。

《通知》要求,工地围挡围墙内(即用地红线内)裸土绿化由各施工总承包单位负责;大型建设片区内多家施工总承包单位共用、交叉区域绿化责任由建设单位划定;未出让闲置土地的裸土绿化由所在辖区政府负责,已出让闲置土地的裸土绿化由取得该土地的建设单位负责;施工便道(市政道路与项目之间的连接通道)两侧的裸土绿化由所在辖区政府负责。在硬化、覆盖措施的基础上,对长时间不占用(一般三个月及以上)的裸露土地建议、鼓励采用绿化措施。

为了保证政策更好地实施落地,济南市建委还强化了激励惩戒措施,对存在重大安全隐患、文明施工管理水平差或达不到扬尘污染治理标准的工程,一律停工整改。

街头箱体全换“花衣裳” 绿地内穿迷彩,外面的着浅色

本报5月22日讯(记者 刘雅菲)
22日,记者从济南市政府网站获悉,根据济南市城市提升工程的要求,济南将在全市范围内集中开展箱体美化专项行动,采用拆除废弃箱体和美化箱体两种方式,让街头的各类箱体成为一道风景。

箱体美化将重点在济南的历下区、市中区、天桥区、槐荫区、历城区、长清区、高新区进行,首先需要美化道路沿线及周边、广场等公安、交通、通信、有线电视、电力箱体及其他各类箱体。

美化行动分为两部分:一是拆除废弃箱体,在箱体拆除后,绿地内要及时补植绿化;绿地外箱体拆除后,要及时硬化,防止裸露地面。对于无法拆除的箱体,则要进行美化,结合周边环境特色,选择采用适当彩绘装饰。

在美化的时候,箱体(含底座基础)应统一进行“美化”或“隐化”处理。绿地内箱体以“隐化”为主,采用绿色迷彩涂装等措施,弱化其对景观的视觉冲击,增加与周围环境的融入度。绿地外箱体“美化”颜色要浅,图案选取应与周边环境协调融合,同一条道路

上的箱体外表面颜色应保持一致。

济南市要求各区制定推进计划,明确美化责任单位及监督单位,集中力量开展箱体美化,2018年5月31日前基本完成美化任务。6月5日前,各区需要对箱体美化工作开展巡查督查,查漏补缺,整改验收,确保全面完成城区主次干道沿线、广场周边箱体美化工作,进一步巩固美化成果。

在此基础上,济南要求各区逐步扩大美化范围,组织开展背街小巷、开放式社区等其他区域各类箱体美化工作,7月底前完成所有箱体美化任务。

主任医师现场1对1设计多颗牙种植方案

5月26日 半口种植现场观摩会 种牙送全瓷冠 预约: 0531-82389888



上半口戴活动假牙9年多能种牙吗? 要选择什么样的种植体? 种牙方案是什么? 种牙怕疼有什么方法可以解决吗? 5月26日(本周六)济南拜博口腔医院主任医师专家团队将举行半口种植直播观摩会, 当天拜博口腔三甲种植教授为缺牙市民一对一设计种牙方案。电话预约享挂号费、拍片费全免, 种牙就送全瓷冠, 仅限30个名额, 拨打82389888即可预约。

为了一个种植方案跑遍多家医疗机构

说起自己缺牙的经历, 68岁的陈老师表示, 他从40多岁就有牙周病, 之后牙齿陆陆续续脱落, 假牙换了好几副, 但是依旧不好用。随

着这几年种植牙被市民们所熟知, 陈老师决定种植牙。经过检查发现, 陈老师因为牙周病, 牙槽骨严重吸收, 上半口的牙齿已经无法保留, 需要全口种牙。陈老师把济南大大小小的机构都跑了一遍, 了解到针对他多颗牙缺失需要半口种植的情况, 可以通过种4-6颗解决半口缺

牙的种植方法。但必须是经过专门培训的医生才能开展, 对医生和医护团队和医疗设备有着极高的要求。

李铁军



原市口主任医师
济南拜博口腔医院院长
从事种植修复33年
擅长各类口腔种植修复及阻生智齿拔除

三甲主任医师专家团队量身定制种植方案

陈老师在报纸上看到济南拜博口腔医院多颗牙种植的案例, 决定试一试。主任医师专家团队为他制定了种植6颗种植体恢复半口牙的修复方案, 并模拟陈老师的口腔状况

实施种牙, 每一颗牙要种在什么位置, 通过什么角度种进去, 种多深, 包括种植体周围的骨密度条件如何, 都一目了然。本来觉得种牙方案是一个很复杂、高深的东西, 现在他

这个外行人也能看懂了, 陈老师当天就做了种植, 李铁军主任为他种植了六颗种植牙, 2个多小时就种完6颗牙, 种植牙修复要考虑到几十年的咀嚼功能, 以及面部线条的和

谐, 在操作中还要避开上颌窦及下颌神经等危险区域, 丝毫的疏忽都有可能导致种植失败。现在, 陈老师已经恢复全口好牙, 术后2小时即可正常进食的体验让他非常满意。



王辉东
原市口医院主任医师, 教授
山东省口腔种植专业委员会副主委
从事口腔医疗40余年
擅长各类复杂牙体缺失的美学种植、微创种植、即刻种植

更短愈合时间, 更强咀嚼力亲骨种牙助力健康长寿人生

在欧洲, 人们把种植牙称为长寿牙。这里的“长寿牙”有两层含义: 一是说种植牙能够解决缺牙问题, 恢复咀嚼功能。让80岁老人也能拥有20岁年轻人一样的坚硬牙齿, 避免

缺牙导致营养不良、消化系统疾病等, 使老年人身体健康, 轻松饮食。二指种植牙使用寿命长。目前国际上接受种植牙的患者最长已经使用了50年。在种植初期, 2-4周是牙

槽骨和种植体结合最不稳定的时期。拜博口腔是将“快、准、精、微、恒”再升级, 短时间可实现快速骨结合, 与普通种植相比, 3个月的愈合期结束后, 亲骨种植能够让种植体和

牙槽骨之间长的更牢固, 形成可媲美天然牙的支撑力, 获得更强的咀嚼力, 更好地实现早期负重, 使患者能够提早, 甚至即刻恢复咀嚼功能, 缺牙更快重生, 重享幸福人生!

主任医师团队1对1制定种植方案

为了让更多市民了解半口种植即种即用的相关信息, 5月26日(本周六)9:

00, 济南拜博口腔三甲主任医师专家团队举行半口种植直播观摩会, 现场免

费制定种植方案, 电话预约享挂号费、拍片费全免, 种牙就送全瓷冠, 仅

限30个名额。拨打82389888即可预约。